

## Protokoll der Sitzung am 20.04.2020

### TOP 01 Formalia

Anwesende	Leonie, Marius, Adrian, Kevin, Janek, Nina, Nico
Feststellung der Beschlussfähigkeit	6/8 beschlussfähig
Diese Sitzung	
Nächste Sitzung:	27.04.2020
	Redeleitung und TO: tba
	Protokoll: tba
	Abwasch: tba
	Schlüssel:tba
Protokoll der letzten Sitzung	
Beschlüsse der Sitzung	
To-Do-Liste bis nächste Woche	

### TO für die FSR PoWi-Sitzung am 20.04.2020

#### TOP 01 FORMALIA UND GLÜCKSKEKSRUNDE

- Anwesenheit
- „Glückskeks“-Runde
- TO und Protokoll nächste Woche

#### TOP 02 GREMIEN

- Nachbesprechung StuRa-Sitzung (07.04.)
  - digitales Plenum deutlich besser als beim letzten Mal, aber immer noch sehr verhalten
  - Sitzung verlief sehr stockend, nur Wahlen und wenige Anträge besprochen
- Vorbesprechung StuRa-Sitzung (21.04.)
  - keine nennenswerten Corona-Anträge
  - Erwartung einer kurzen Sitzung, Tagesordnung möglicherweise seit langem komplett durchgearbeitet
- Nachbesprechung I-Rat vom 08.04.?
  - I-Rat hat stattgefunden, aber als Präsenz, deswegen hatten Janek und Nina keinen Zugang
  - keine Antwort von Frau Ruß, kein Protokoll, Kommunikation eher defizitär
  - Bevor ein Statement veröffentlicht wird nachfragen, ob die Veranstaltung überhaupt stattfand
- Neues aus der CCK Master PoWi?
  - derzeit keine Informationen
  - Nico war vielleicht da, **nächste Woche aufs Protokoll**
- Weitere Gremien?
  - StuKo:
    - Wirtschaftsteil wird auf 10 LP aufgestockt: Modul „Wirtschaft“ bei den WiWis und „ökonomische Bildung“ bei den PoWis
    - Schulpraktische Studien wird zur Entzerrung des Lehrplans flexibilisiert

- Sonderpädagogik erhält Politik im Erweiterungsfach
- Neuer Master kann erst nach einem Durchlauf zertifiziert werden

### TOP 03 FINANZEN

- Aktuelles zu Finanzanträge(n)
  - Andere angenommen Finanzanträge wegen Corona noch nicht durchgeführt
  - Adrian kümmert sich mit Timu um die nächste Rate
    - Finanzantrag „Schweigemarsch stoppen“ (Annaberg-Buchholz) (6/0/0 angenommen)
    - Antrag von 100 Euro für Reisekosten nach Annaberg-Buchholz zur Gegendemo gegen „Schweigemarsch für das Leben“ vor Abtreibungsklinik im Erzgebirge
    - Findet aufgrund von Corona-Epidemie überhaupt statt?
    - Nina antwortet mit nachdrücklichem Hinweis auf die Fristen der Rechnung

### TOP 04 Aktuelle FSR AKTIVITÄTEN

- (Corona-)Neuigkeiten?
  - Corona-Infos für Studierende
  - Abfrage, ob Module Studierende überfordern via Social Media-Umfrage
  - morgens online stellen, um bis 12 Uhr morgens Fragen einzureichen
    - Kevin schreibt noch einmal eine Nachricht in die Gruppe

#### **Bilanz und Probleme der digitalen Lehre**

- Master-Modul mit vermeintlicher Prüfungsleistung (1x Essay pro Woche): erst abwarten, dann kann FSR auch schreiben
- ansonsten bei allen Modulen Startschwierigkeiten, ansonsten relativ gut
- Beginn Präsenzveranstaltung: wie umgehen mit Risikogruppen?
- beginnen Präsenzveranstaltungen überhaupt?

### TOP 05 KOMMUNIKATION

- Social-Media Update (Kevin)
  - Bild von Timu fehlt
  - Weiteres?
    - Nico haut neue Infos auf die Website (Corona-Update; [sprecher@fsr-powi.de](mailto:sprecher@fsr-powi.de) Adresse

### Top 06 SONSTIGES

- Sonstige studentische Anliegen (Fragen an den FSR etc.)
  - NC-Anfrage BA
    - Leonie antwortet auf die Anfrage bzgl. Corona
  - Anfrage Corona-Demonstration
    - nichts bekannt, falls dies der Fall ist, wird dies über offizielle Stellen bekanntgegeben
    - Kevin antwortet
- Transponder
  - derzeit keine weiteren Informationen
- Abstimmen über Vorgehen in der nächsten Zeit
  - Sitzungen bei Bedarf, aber jede Woche Anfrage für Sitzung